RE: EXTERNAL - Objednavka 03.798-24.pdf

Predmét: RE: EXTERNAL - Objednavka 03.798-24.pdf
od:
Datum: 28.02.2024 9:29

com: I

Dobry den,
velice Vam dékuji za zaslanou objednavku, potvrzuji jeji zpracovani. O terminu doruceni zbozi Vas budeme informovat.

S pozdravem,

Telesales Representative LAB

Mettler-Toledo, s.r.o.
Trebohosticka 2283/2
100 00 Praha 10

http://www.mt.com

Spoleé&nost Mettler - Toledo, s.r.o., ICO: 60463031, je zapsana u Méstského soudu v Praze, spisova znatka C-26404.

Den zapisu 2.2.1994. || GG <

Committed to Sustainability T VY

METTLER TOLEDO \4]2'

From:

Sent: Utery 27. Unora 2024 19:21

To: *MT-CZ Sales MT-CZ <sales.mtcz@mt.com>
Subject: EXTERNAL - Objednavka 03.798-24.pdf

Dobry den,
v pFiloze posildm objednavku pro UOCHB a prosim o jeji potvrzeni a vyfizeni.

Pfedem dékuji a preji pékny den

nakupni oddéleni

T

Ustav organické chemie a biochemie AV CR, v. V. i.

Flemingovo nam. 2 | 166 10 Praha 6 | Czech Republic
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RE: EXTERNAL - Objednavka 03.798-24.pdf

www.uochb.cz | facebook.com/IOCBPrague | twitter.com/IOCBPrague

UOCHB &
IOCB PRAGUE
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